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Daar krijg je zin in leren.





Word jij het nieuwe MR-lid namens de ouders van Vrije School Kleverpark?
Heb jij hart voor onze school en wil je actief bijdragen aan de ontwikkeling van het onderwijs op onze school? Dan is dit jouw moment!

Voor de Medezeggenschapsraad (MR) zijn we op zoek naar een betrokken ouder die samen met directie en het team wil meedenken over belangrijke thema’s binnen de school. Denk aan onderwerpen als onderwijsbeleid, schoolgids, veiligheid en het jaarplan – allemaal zaken die direct invloed hebben op het leerklimaat van onze kinderen. De MR is een waardevol orgaan waarin ouders en teamleden samen werken aan een gezonde en toekomstgerichte schoolcultuur. Als ouder in de MR vertegenwoordig jij het perspectief van de oudergroep en draag je bij aan een open en eerlijke dialoog met de schoolleiding. 
Met de komst van de nieuwe directeur waait er een frisse wind door de school, we zoeken een ouder die deze frisse wind wil ondersteunen en versterken.
Wat vragen we?
· Betrokkenheid bij de school en haar pedagogische visie

· Bereidheid om je in te lezen en mee te denken

· Ongeveer 5 à 6 vergaderingen per schooljaar (op woensdag of donderdag), tussen 14u en 17u.
Wat levert het op?
· Inzicht in het reilen en zeilen van de school

· Een stem in beslissingen die er echt toe doen

· Waardevol contact met andere ouders en teamleden

Lijkt het je wat? Meld je dan aan! Of wil je eerst wat meer weten? Neem dan contact op met de MR via Wilfra Marseille (wmarseille@vskennemerland.nl) of Guus Koot (gkoot@vskleverpark.nl). We maken graag kennis met je!

Met vriendelijke groet,
MR Kleverpark
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